
الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
وزارة التربیة الوطنیة

13/11/2016التاریخ :مدیریة التربیة لولایة تیارت                                                
4AM1المستوى: متوسطة كارمان الجدیدة ;4AM2

المدة: ســـــاعة واحدةللثلاثي الأول في مادة الریاضیات                           الفرض الثاني

نقاط) 06) التمرین الأول:

ܣ:حیثان حقیقیاندعدܤ،ܣكن یل = ܤ،  98√ = √72

أصغر عدد ممكن .ܾعدد ناطق و ܽحیث ܾ√ܽعلى الشكل ܤو ܣأكتب كلا من )1

×ܣأحسب ما یلي:)2 ؛       ܤ
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نقاط) التمرین الثاني:(07

.90و 78أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددین)1

90عددان طبیعیان حیث ݕو ݔ)2 × =ݔ 78 × ݕ

عین الكسر -
௫

௬
شكل كسر غیر قابل للاختزال. على وأكتبھ

اناث.90ط منھم ـعة متوسـالرابالسـنةستوىـم ذا فيیـتلم168دة ـدیـان الجــطة كارمـمتوسي ـفیوجــد )3

.اثــدد الانــوعور ــدد الذكــیث عـاما متماثلة من حـھم أقسـكل منــان تش طةـمتوسـارادت إدارة ال

a(كلة؟ــسام المشــالأقن ــمممكن دد ــبر عــو أكــما ھ 

b(سم؟ــل قــي كــف ثــدد الاناــوعور،ــالذكدد ــما ھو ع

نقاط)07:(الثااثلتمرین ا

ܴو نصف قطره ܱدائرة مركزھا (ܥ)لتكن  = (ܥ)نقطة من الدائرة ܧھا و قطر [ܤܣ]،و 2,5ܿ݉

ܧܣحیث  = 4ܿ݉ �.

.لھذه المعطیاتأنشئ شكلا مناسبا)1

ܧܤثم بین أن،Eفي  قائمܧܤܣأن المثلث بین)2 = 3ܿ݉.

݅ܵأحسب )3 الدرجة).من 0,1(بالمدور الى ܣ෠ܤܧثم استنتج قیس الزاویة ،ܣ෠ܤܧ�݊

ܯܤحیث (ܣܤ]من نصف المستقیم ܯعین النقطة )4 = 7,5ܿ݉

ܰܧحیث (ܣܧ]من نصف المستقیم ܰعین النقطة ثم  = 6ܿ݉.

(ܤܧ)أن:بین - // .(ܰܯ)

یقــــــبالتوف                              1/1حة ـــــالصف                 ى          ـــانتھ




